国内统一刊号CN61—0015 陕西省一级报纸

毎周一、二、三、四、五出版 复字2655期

2000年 8月7日

据新华社电 西部大开发,旅游要先 行。这已成为西部地区的共识。西北五省区 将充分利用大西北旅游资源优势,联手开发 旅游业,形成整体发展优势。

我国大西北地处偏远,人口稀少,经济 尺发达,但这里却拥有丰富而独特的自然景 观、民族风情和古代文化遗存。国家今年计 划投入6亿元国债,促使西北地区的旅游资 原优势尽快转化为经济优势。

陕西省早在两年前就组建了陕西旅游集 团公司,跨越旅游、文物等部门和各地政府 的条块分割,投资1.8亿元,新建了16个旅 游项目,并组建兵马俑集团股份有限公司。

作,将使自然资源颇具互补优势的大西北旅 游组成联合舰队,形成品牌优势,使大西北 成为国内新兴的生态旅游区

16

两成

据新华社电 我国运输生产上半年完成 情况良好,有关人士对下半年运输生产仍然 持乐观态度。

有关人士指出,下半年客运发展有利 条件较多,今年高校的继续扩招、暑期客 运旺季、国庆的又一长假以及出境旅游范 围的扩大、旅游业全年均衡发展等因素, 将使下半年客运量增幅有望超过上半年 尤其是铁路客运需求旺、增幅大、效益 好,随着10月份将再次实施的大面积提速 和列车运行图的调整,增开旅游列车及运 输产品结构的进一步优化,将吸引更多的 达到新的水平。

而在货运方面,有关人士指出,社会 总需求的回升,拉动经济增长的消费、投 资和出口三大需求的进一步扩大,都将对 下半年货运产生有利的影响, 货运需求回 升的势头将会好于上半年。

民银行眉县支行副行长李红梅等人代表全行 感动的不知该说什么好。这是眉县党政工跨 行业与下岗困难职工交朋友活动中的一幕,

的实施方案",并附有全县党、政、工干部与百 名特困、下岗职工交朋友名单、联系困难及~ 交朋友的活动在全县迅速铺开。

为了进一步了解困难下岗职工的情况 县上不少部局的领导多次深入基层进行家 春为他融资办起了小商店。县政府办与关中 水泵公司两名特困职工交上朋友后,不仅为 他们各送200元,还为朋友的子女减免了学

的进展情况,并多次告诉县总工会:这件大事 要抓实在,有什么问题,可及时向县上反映 帮助解决。

记者从县信访办还了解到,自从全县开 展与困难下岗职工交朋友活动以来,各级领 导深入下去了,群众上访的数量明显减少,比 去年同期下降了三分之一。一些经常有人上 访的单位今年也无人上访了。



功

的

据新华社电 记者日前从四川省纪委获悉, 四川省资阳地区安岳县县委书记刘书贵因违规购 买超标小汽车并进行豪华装修, 日前受到省纪委 和资阳地委严肃查处。刘书贵已被撤销中共安岳 县委书记、常委、委员职务。负有重要责任的安 岳县委常

据介绍,1999年3月,刘书贵召集县有关部

]主要领导开会,确定县委购买一辆小轿车。同

年7月, 刘书贵与周司禄一同到成都选好样车

据8月1日《陕西工人

市政府的高度重视。冯煦 长约见这位下岗女 了解她过去的工作和 再就业情况,并热情鼓励 她坚韧不拔地继续干下

全市范围内进行再就业环

就业环境决非易事,亦难

收"一劳永逸"之功。盖一

这条消息是令人欣慰 的。应该指出的是,整顿再

境的大整顿。

工在再就业中遭遇乱收

引起国家有关部门和西安

委、县委 办公室主

任周司禄 被免去县

务,并给

予党内严

乘此车出差途中,周司禄又向彭永和提出由交通 局赞助经 费更换音 贵对此提 重警告处分。

事暴露后,在当地干部群众中引起了强烈反响。

队名义上了警车牌照,主要供刘书贵使用。11月

上旬, 刘书贵、周司禄及县交通局局长彭永和在

炸事故 ●澳门居民身份证将改用智能卡

●国产手机市场占有率正在攀升

●江西上栗县发生烟花爆竹药料爆

●我国司法行政工作"大调解"两

●上半年全国房地产开发投资增长

年化解矛盾1500多万件。

据了解,安岳县1999年度财政赤字1939万多元

具有百年历史的延长油矿管理局的万名职工埋头苦干,截至6月底全局共生产原油1120956 比去年同期增长15.2%,完成年计划的56.09%,顺利实现了"双过半"。目前,全局正

据新华社电 随着日前新一件 '六博"棋盘的出土,在陕西汉阳陵 陶质棋盘。这表明2000多年以前棋 艺活动已在中国普通人生活中占 年。 据了重要地位。

HIGONGZHISHENG

棋盘与4件"六博"棋盘。其中,汉 时期后逐渐流行。

墓中发现的石质棋盘要早近百

就业不仅仅是个经济问

的下岗职工在再就业中

片新天地,不正

的职责所在

围棋产生于中国,但其具体 这6件陶质棋盘包括2件围棋 年代尚未定论。据史载,春秋战国

而红桃K队

员并未气

馁,5分钟

后主力外援

托洛夫禁区

横传,9号

有一张证明,上面写

着:海陵公司从海荣公

海陵公司有权出租、受

益。特此证明。并盖有

海荣公司公章, 时间是

1998年12月3日。

企业,应资产接管相应债务的方式进行兼并, 并使5271人重新走上了工作岗位。 近年来,在计划经济向市场经济转轨过程 或将企业的部分(或全部)资产予以出售,尽 可能地盘活存量资产。同时,对新设立企业严 中受诸多因素影响,该县县属工业陷入了"困 境",多数企业处在了停产半停产状态。对 格按现代企业制度办事,认真进行"三改一加

据新华社沈阳电 经过2年攻关,一种废旧电池回收 资源再生及无害化处理工艺,在鞍山市争光消声设备厂试 制成功。这项新工艺年可处理废旧电池150吨,回收金属

经专家和有关部门论证,该工艺不仅可以回收旧电 池中的锌、铅、镍、镉等重金属,更重要的是通过"焙烧 活性炭吸附法",可以根治二次污染所造成的 危害,在国内尚属首创。

吸引多元投资 盘活存量资产

开发的历史机遇,积极与县内外大型企业集团 去、迎进来战略,对全县29户县属工业企业全 和私营企业、个体企业"结亲联姻",全面推 面进行改革。他们对有发展前景、负债率低的 进企业改革,县属工业焕发了勃勃生机,截至 骨干企业,采取与外地厂家联合、股份制经营 目前,上缴利税370多万元,是去年的3.8倍, 的方式进行改制;对负债率偏高或资不抵债的

强",使这些企业产权清晰,权责 明确。此外,他们在工作中不断改 进作风和方法, 扑下身子, 积极主

动帮助新改制企业搞好土地征用, 注册登记,项目申报,用水、用电 等手续,推进其快速投产,从而有

效地拉动了县域经济的增长。目 前,全县共吸引多元投资上亿元, 盘活存量资产400多万元,完成改 制或正在改制的企业19户,占县属 总户数的65.5%,有12户已恢复生 产步人正常运转,累计实现工业产 值 6452.79 万元, 同比增长 (张晓伟)

者并不知道海荣公司与海陵等公司

之间所发生的事, 更不知道一旦租

赁公司逾期一个月不交购车款,产

目前,从海陵公司租车的50多

本报讯 西安石油化工总厂坚持走依托资源、集约化

西安石化总厂月销售收入突破亿元

灭

发展之路, 使企业取得长足发展。今年6月26日建成了我 国最大的35万吨/年重交沥青生产线之一,一个月来产品 供不应求,实现月销售收入突破亿元大关。 (王建设)

百花岭选矿厂开展"双思"教育促发展

本报讯 陕西金堆城钼业公司百花岭选矿厂党委以西 部大开发为契机,在全厂范围内开展了为期一个月的"致富 思源,富而思进"双思教育活动。各单位纷纷结合生产实际、 管理模式,提出很多"思进"的意见和建议。真正起到统一思 想、凝聚力量,思出方向的目的。 (赵琳)

西安发现一座拜火教墓葬

本报讯 陕西省考古研究所最近在西安发掘出土了 座1400多年前粟特人的拜火教墓葬,这一罕见的考古发现 对研究少数民族、外来宗教及中西文化交流具有重大意义。

这座北周时期的砖墓位于西安北郊炕底寨村一建筑工 地,是考古工作者配合基建随工清理时发现的。据介绍,拜 火教是起源于古波斯的古老宗教之一,公元4世纪随中亚的 粟特人传入中国,后被称为"祆教"。

本报讯 最近,国家烟草专卖局对19个省(市、区)131 家烟草工业企业1999年第3季度的360个牌号的卷烟焦油量 进行统检,平均焦油量为16.1毫克。汉中卷烟一厂报送统检 的2个产品焦油量为14.5毫克,低于全国平均焦油量,在降 焦工程中,位列全国烟草工业企业第13位。(春建长泰万云)

城固酒业有限责任公司挂牌

本报讯 8月2日,我省酿酒行业国有大型企业城固酒 厂改制组建的投资主体多元化的陕西省城固酒业有限责任 公司正式成立挂牌营运。该公司投资主体由职工持股会和7 名社会法人股东组成公司注册资金1896.86万元。

(李春建 胡保平 岳胜利)

Œ

有任何扣车手续,不能走。随后,

很快, 西安市公安局经

侦部门的人赶到现场,

-名警官要将车开走。宋说: 你没

又打

据新华社8月5日电 武汉红桃K队今天主 守混乱,而陕西国力队却是射门乏术。 下半场第七分钟,国力队员状态"猛醒", 场以3:1击败劲旅陕西国力队,在全国甲B联 赛中全取3分,冲A再度有了成为现实的可能。 利用对方门将的一次失误,头球将比分扳平。然

这场比赛在 两支冲A呼声 极高的球队之 间进行,争夺 极为激烈。一 开始,双方均 正 以进攻为主,

节奏极快, 力争在气势上压倒对方。第六分 分,但此后红桃K几乎没有成功战术配合,防 胜局。

蔡晟在门前 候个正着,再次将比分超出。第四十三分钟,张 钟,主队10号队员张斌利用任意球机会先得一 斌利用点球机会,为红桃K再进一球,最终锁定

前不久,在西安发生了这么件 救。虽说"110"干警很快赶到了现 开走等等。据了解这些被扣的车都是 记者采访时说,如果所有权没有变 告知租赁方。因此,他们决定停止 怪事:消费者从汽车租赁公司合法 场,但宋租来的车还是被开走了。令 从海陵公司租的,而且双方签有正式 更,海荣公司把自己的车交给海陵来 向海荣公司付后续购车款。但消费

是赃车。于是,车被公安机关强行 技发展有限公司(以下简称海陵公 时,该公司已是人去楼空。 扣走,缴的八万到十二万元不等的 司)合法租来的,前不久才花3300元 那么消费者从海陵公司租了车, 了合法手续,租回了车辆。车开得好好的,却被有关部门

-些消费者向汽车租赁公司交了数万元押金,办理 以赃车为由扣了,押金也没要回来,消费者不禁要问

押金也无法要回,这到 底是怎么回事呢? 7月2日,西安的宋 VIV 先生到某公司听完课, 正要驾驶租来的富康汽 车离开时,突然被一群 声称是陕西海荣实业集 团有限责任公司(以下) 简称海荣公司)的人挡 住,问宋:你的车是不 是租来的? 宋说: 是。 对方又说: 那你不要 走。并说这车有问题。

> 也正是海荣公司给 为汽车买了保险,十万元花出去,这 海陵公司授了权,用户才敢租车。 车怎么就成了赃车,说没就没了。

那么海荣公司给海陵公司授权的 与宋先生同命运的还有几十位, 证明在法律上是否有效, 我国法学界 有的车被强行扣下,有的车被人偷着 权威、西北政法学院教授寇新元接受

租辆汽车,开得好好的,却被告知 宋十分气愤的是,他是从陕西海陵科 合同。随后,租车人找到海陵公司 经营,那么海陵公司的整个活动具有 代理行为。这个委托书具有法律效 应,是委托方与被委托方的关系。在 为什么海荣公 通常情况下,按照交易原则,是不应 权人海荣公司便可以"强制收回车 司要扣车呢? 该影响消费者的合法权益。也就是说 辆"。因此,租车的消费者蒙受了 记者在调查中 不应该影响消费者与海陵公司租赁的 发现:凡在海 陵公司租车的 由此不难看出,海陵公司受海荣 人中,有一半人的车被扣,其他人 肖费者手中都

司购买富康及昌河车, 外,从海荣公司买车的还有其它几家 户名挂在我公司名下, 公司, 共约400辆汽车。目前, 所租

出的车大部分已被扣押。其原因是:

海荣公司以逾期不付款为由, 告海陵

称:海荣公司已将分期付款卖给他们

的富康轿车,抵押给了银行,并没有

公司的委托,有权出租收益,租出的 也将面临着同样的命运。而被扣的 车也是合法的。但为什么海荣公司又 插了进来呢?.经了解:除海陵公司

车又回到了海荣公司在西安市三桥 某处的停车场内。 车是海荣公司卖给海陵等公司

重大的经济损失。

的,海陵等公司又受委托租给消费

者,消费者将钱交 给了海陵等公司, 最后海荣公司又说 海陵等公司违章, 并有欺诈行为,公 安机关收了车,车 又给了海荣公司。 从表面上看事情似 乎就这么简单,可 消费者钱交了,车

没了,他们的损失就太惨了。 就在记者采写这篇稿件时,不

等公司涉嫌诈骗。而海陵等公司辩 少租车的消费者已走到一起,并咨 询了司法界人士, 定要讨个说法。 本报记者 柳江河

